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Lisa et Alex vont au cinéma. L’entrée colite 6 euros pour chacun.
Ils achetent aussi un paquet de pop-corn a 8 euros.

Combien vont-ils payer ?
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Je cherche Je calcule

Alex et Lisa veulent acheter un album a 8 euros
et un jeu vidéo a 25 euros.
lIs ont 50 euros.

Ont-ils assez d’argent pour payer ?

Je réponds

Je cherche Je calcule
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Alex avait 26 billes ce matin.
[l revient de I'école avec 35 billes.

Combien de billes a-t-il gagné ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Je réponds
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Moustik pése 4 kilos.
Gribouille pése le double.

Combien pese Gribouille ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Alex et Lisa veulent chacun acheter un croissant a 2 euros.
[Is ont un billet de 10 euros. S

Combien doit-on leur rendre ?
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Alex achete 4 pochettes de 25 timbres.
Lisa lui donne encore 3 pochettes.

Combien de timbres va-t-il pourvoir coller dans son album ?

Je cherche Je calcule

Je cherche Je calcule

Je réponds

On o)

Je réponds

T
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Sur la plage, Lisa a ramassé 32 coquillages,
Alex a ramassé 13 coquillages. %
Moustik a renversé le seau et 9 coquillages ont été perdus.

Combien leur reste-t-il de coquillages ?

Alex achéte 9 paquets d'images de footballeur.
Chaque paquet colte 2 euros. %

Combien a-t-il de dépensé ?

Je cherche Je calcule

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Je réponds
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Moustik distribue des croquettes a ses 4 copains.

Il leur donne a chacun 7 croquettes.
Combien a-t-il donné de croquettes ?

Je cherche

Je calcule

Je réponds

W

Dans la bibliothéque de Lisa, il y a 4 étagéres de 30 livres.
Combien de livres y a-t-il en tout ? . %>

Je cherche Je calcule

Je réponds

Enboul oo,
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Lisa qui a 8 ans mesure 127 cm.

Sa cousine Lola qui a 7 ans mesure 6 cm de moins qu’elle. o,

Quelle est la taille de Lola ?
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Alex, Moustik et Lisa se partagent équitablement 27 images. -

o

Combien d’images auront-ils chacun ?

Je cherche

Je calcule

Je cherche Je calcule

Je réponds

.................

Je réponds
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Lisa compte les arbres du parc.

Pour faire un collier, Lisa a besoin de 30 perles. -

o

Il'y a 57 marronniers, 136 chénes et 28 sapins. S =S Elle veut fabriquer 6 colliers.
Combien d’arbres y a-t-il en tout dans le parc ? Combien de perles lui faut-il en tout ?
Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
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Les 80 éleves de I'école d’Alex vont au cinéma.
Chaque billet d'entrée colte 5 euros. S p

Quel est le prix total des billets ?

La maitresse d’Alex demande a ses 25 éléves :
« former des équipes de 5 ». v e

Combien y aura-t-il d’équipes ?

Je cherche Je calcule

Je cherche Je calcule

Je réponds

........................................................

Je réponds
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